Page 1



I, JEFFREY W. BULLOCK, SECRETARY OF STATE OF THE STATE OF

DELAWARE, DO HEREBY CERTIFY THAT THE ATTACHED IS A TRUE AND

CORRECT COPY OF THE CERTIFICATE OF CONVERSION OF A DELAWARE

LIMITED PARTNERSHIP UNDER THE NAME OF "VAREL INTERNATIONAL IND.,

L.P." TO A DELAWARE LIMITED LIABILITY COMPANY, CHANGING ITS NAME

FROM "VAREL INTERNATIONAL IND., L.P." TO "VAREL INTERNATIONAL

IND., LLC", FILED IN THIS OFFICE ON THE TWENTY-EIGHTH DAY OF

DECEMBER, A.D. 2016, AT 9:02 O'CLOCK A.M.

AND I DO HEREBY FURTHER CERTIFY THAT THE EFFECTIVE DATE OF THE AFORESAID CERTIFICATE OF CONVERSION IS THE THIRTY-FIRST DAY OF DECEMBER, A.D. 2016 AT 11 O'CLOCK P.M.

ANNE AND SOLUTION OF COMMENT OF C

Authentication: 203596628 Date: 12-28-16

3957175 8100V SR# 20167287764 State of Delaware Secretary of State Division of Corporations Delivered 09:02 AM 12/28/2016 FILED 09:02 AM 12/28/2016 SR 2016/28/764 - File Number 3957175

STATE OF DELAWARE CERTIFICATE OF CONVERSION FROM A LIMITED PARTNERSHIP TO A LIMITED LIABILITY COMPANY PURSUANT TO SECTION 18-214 OF THE LIMITED LIABILITY COMPANY ACT

- 1. The jurisdiction where the limited partnership was first formed is Delaware.
- 2. The jurisdiction immediately prior to filing this Certificate of Conversion is Delaware.
- 3. The date the limited partnership first formed is April 20, 2005.
- 4. The name of the limited partnership immediately prior to filing this Certificate of Conversion is Varel International Ind., L.P.
- 5. The name of the limited liability company as set forth in the Certificate of Formation is Varel International Ind., LLC.
- 6. This Certificate of Conversion shall become effective at 11:00 pm Eastern Standard Time on December 31, 2016.

[Signature Page Follows]

IN WITNESS WHEREOF, the undersigned has executed this Certificate of Conversion on the 28th day of December, 2016.

Name: Trophy Bun

Title: Authorized Person



I, JEFFREY W. BULLOCK, SECRETARY OF STATE OF THE STATE OF

DELAWARE DO HEREBY CERTIFY THAT THE ATTACHED IS A TRUE AND

CORRECT COPY OF THE CERTIFICATE OF FORMATION OF "VAREL

INTERNATIONAL IND., LLC" FILED IN THIS OFFICE ON THE TWENTY
EIGHTH DAY OF DECEMBER, A.D. 2016, AT 9:02 O'CLOCK A.M.

AND I DO HEREBY FURTHER CERTIFY THAT THE EFFECTIVE DATE

OF THE AFORESAID CERTIFICATE OF FORMATION IS THE THIRTY-FIRST

DAY OF DECEMBER, A.D. 2016 AT 11 O'CLOCK P.M.



Authentication: 203596628

Date: 12-28-16

State of Delaware Secretary of State Division of Corporations Delivered 09:02 AM 12/28/2016 FILED 09:02 AM 12/28/2016 SR 20167287764 - File Number 3957175

CERTIFICATE OF FORMATION

OF

VAREL INTERNATIONAL IND., LLC

FIRST: The name of the limited liability company (hereinafter, the "Company") is Varel International Ind., LLC.

SECOND: The address of the registered office of the Company in the State of Delaware is 2711 Centerville Road, Suite 400, City of Wilmington, County of New Castle, State of Delaware 19808. The name of the Company's registered agent for service of process in the State of Delaware at such address is Corporation Service Company.

THIRD: This Certificate of Formation shall become effective at 11:00 pm Eastern Standard Time on December 31, 2016.

By: Name:

Title: Authorized Person